LUXIONA

Poland

AGAT CLEAN POS LED

Oprawa do wbudowania, przeznaczona
do pomieszczen czystych,

Brak efektu ol$nienia,

Szybki i tatwy montaz.

Luminary designed to be built-in designer for
clean rooms,

No dazzle effect,

Quick and easy assembling.

Luminaire encastré, destiné pour les salles
blanches,

Aucun effet d’éblouissement,

Rapide et facile a montage.
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AGAT CLEAN POS LED

Konstrukcja/Features/La construction

Oprawa LED do sufitéw podwieszanych modutowych i gipsowo-kartonowych. Kaseton oprawy
wykonany z blachy stalowej, lakierowanej proszkowo na kolor biaty. Szyba hartowana montowana
w ramce aluminiowej. Uktad optyczny sktada sie z biatych odbtysnikéw i przestony. Konstrukcja
oprawy zapobiega powstawaniu efektu ol$nienia. Oprawa rekomendowana do pomieszczen typu:
sale chorych, gabinety lekarskie.

Akcesoria: zasilacze eletroniczne z mozliwoscia regulaji strumienia Swietlnego.

LED luminary designed to module and gypsum and cardboard suspended ceilings. Luminary coffer
made from steel sheet, powder coated in white. Hardened glass in aluminum frame. Optical system
consists of white reflectors. Luminary design prevents from dazzle effect.

Luminary recommended for: wards and consulting rooms.

Accessories: electronic drivers with possible light stream regulation.

LED luminaire pour plafonds suspendus modulaires et BA13. Caisson en tdle d'acier, revetue
d’époxy en RAL9016. Le verre trempé monté dans un cadre en aluminium. Le systeme optique
se compose des réflecteurs blancs. La conception empéche I'éblouissement.

Recommandé pour des locaux tels que: les chambres des patients, les bureaux médical.
Luminaires disponibles avec I'unite de secour.

AGAT CLEAN POS LED
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AGAT CLEAN POS LED

AGAT CLEAN POS LED

AGAT CLEAN POS LED 6600LM
MICRO-LINE SH E 840 /600X600
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Wymiary/Dimensions/Les dimensions

AGAT CLEAN POS LED 26W LED 3900
AGAT CLEAN POS LED 42 W LED 6600
f 596 Dostepna barwa $wiatta / Available colour of the light / La couleur de la lumiére
; accessible: 830/840
(o))
B SDCM=3
_ Trwato$¢ zrodet LED / Lifetime of LED sources / Durabilité de LED - 60000 h (L80/B10)
Zakres temperatury pracy oprawy / Operating temperature range / L'amplitude de la
température de fonctionnement des luminaires: 5° C - 30° C
Podana moc dotyczy catego systemu (tolerancja +/- 10%).
The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).
© Podany strumien $wietlny dotyczy zrodet LED (tolerancja
a +/- 10% w zaleznosci od warto$ci temperatury barwowej).
The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance +/- 10% depends on the

value of the colour temperature).
Compte tenu du flux lumineux se réfere aux diodes électroluminescentes (10% de
tolérance en fonction de la température de couleur).

Opcje oprawy/Luminaire options/Les options des couleurs
Uktad zaptonowy / Control gear / Ballasts:

Przestony / Diffuser/Diffuseurs:
E zasilacz
SH szyba hartowana , driver / ballast électronique
tempered glass / verre trempé

EDD zasilacz DIM DALI
DIM DALI driver / ballast électronique DIM DALI

Akcesoria/Accessories/Les accessoires
Uchwyt - sufit GK/Holder - plasterboard ceiling/Brancard faux-plafond:
Luminaire Index EAN
Agat Clean T8 / TC-L / POS / T5 REG 50ALUC/GK 5902107117184

UWAGA!!

Dane techniczne moga ulec zmianie. Zdjecia opraw moga odbiegac od rzeczy-
wisto$ci. Data ostatniej aktualizacji 14.11.2018r.

Inne opcje oprawy dostepne na indywidualne zapytanie.

¢ WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality.
Last updated 14.11.2018.

Oprawy z oznaczeniem GK lub U w nazwie, zawieraja uchwyty w komplecie Other options of the luminaire available on request.

- . . . s ATTENTION !
EUE'"a'fes hW'th the GK mark or U in the name contain plasterboard ceiling Les caractéristiques techniques peuvent changer. Les photos des luminaires peu-
olders in the set. vent différer de la réalité. La date de la derniere

actualisation 14.11.2018. D’autres options des luminaires sont accessibles a la
demande individuelle.
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Les appareils ayant GK ou U au nom, ont les brancards GK compris
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